
 

 الاضه:                          مذاكـــــرة الفصـــــل الثانــــــي                                                                                                                               

 الصعب٘:                                                                الكينيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                     
  ٘: الدزج        (                               0202 – 0202الثالث الثانوي العلني )                                                                                                                     

   انقلها إلى ورقة إجابتك:, و مما يأتياختر الإجابة الصحيحة لكل  السؤال الأول:
10.01moمحلْل مائٕ لهدزّكطٔد البْتاضْٔو تسكٔصِ ) 1) . (تكٌْ قٔن٘ الـ , )pH:ٍّ٘ٓرا المحلْل مطا )  

1 (d 12 (c 13 (b 2 (a 

  ( مً بين المحالٔل الآتٔ٘ المتطآّ٘ في التركٔص ٍْ:pHالمحلْل المائٕ الرٖ لُ أصغس قٔن٘ ) 2)

H COOH (d 3HNO (c 4NH OH (b 2H O (a 

                                                :الأسئلة الآتية أجب على :الثانيالسؤال 
 اكتب معادل٘ تأًٓ حمض الآشّت في الماء, ثهّ حدّد الأشّاج المترافق٘ )أضاس/حمض( حطب بسّىصتد ّ لْزٖ. 1) 

 محلْل مائٕ لملح نملات البْتاضْٔو, ّ المطلْب: 2)

a)  ٘حلنَ٘ ٍرا الملح.اكتب معادل 

b) .اكتب علاق٘ ثابت الحلنَ٘ لهرا الملح بدلال٘ التراكٔص 

  اشسح آلٔ٘ إذاب٘ ملح  ) 3) 3 4 2
Ca PO) الرّباٌ في محلْلُ المصبع عيد إضاف٘ حمض كلْز الماء إلُٔ. قلٔل 

                                                                                                                         الآتية:                                                                       حل المسائل  :الثالثالسؤال                              

3CH) محلْل مائٕ لحنضالمسألة الأولى:  COOH) ُفإذا علنت أٌ ل (pH 4,)  

5)ّ أٌ قٔن٘ ثابت تأًٓ ٍرا الحنض

aK 2 10 ), :المطلْب ّ 

 ..اكتب معادل٘ التأًٓ لحنض الخل 

 ..احطب التركٔص الابتدائٕ لمحلْل ٍرا الحنض 

 .احطب (pOH )المحلْل. 

 .٘دزج٘ التأًٓ لهرا الحنض احطب قٔن. 

500)ىضـٔ      :الثانيةالمسألة  m 4) ( مـً محلـْل كلْزٓـد البـازْٓو ذٖ التركٔـص       -12 10 mo . 500)( إلى m ( مـً محلـْل    

4) كبرٓتات البْتاضْٔو ذٖ التركٔص -14 10 mo . ّٖ8)(,فإذا علنت أٌ جداء ذّباٌ ملح كبرٓتات البازْٓو ٓطا

SPK 10) 

 ؟أو لا بًّٔ بالحطاب ٍل ٓترضب ملح كبرٓتات البازْٓو

30) لتعدٓل  المسألة الثالثة: m 10.04-) ( مً محلْل حمض الكبرٓت تسكٔصِ   mo 10)لصو ( . m مً محلْل البْتاس الكاّٖ  ( 

, ّ المطلْب:حتٙ تماو المعآسٗ
 

 

 .اكتب المعادل٘ الأْٓىٔ٘ لتفاعل المعآسٗ الحاصل. 

 .( 1-احطب تسكٔص محلْل البْتاس الكاّٖ مقدزاً بـmo  (.1g-( ثه بـ ).

 .(40احطب حجه الماء المقطس اللاشو إضافتُ إلى m 10.01mo-( مً محلْل حمض الكبرٓت الطابق لٔصبح تسكٔصِ )  .).

 **انتهت الأسئلة**

 مع كل الحب و الرضا                   والله ولي التوفيق

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 

 


